20ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 02 de julho de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Paulo Sérgio Costa de Souza, abriu os Trabalhos Legislativos desta 20ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata da 18ª Sessão Ordinária realizada 25 de junho de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegrama de número 005545 enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valores de R$ 13.482,00; R$ 510,00; R$ 430,00; R$ 2.780,00; R$ 8.740,00; R$ 4.944,00; 212,81; R$ 11.434,75; R$ 4.213,55 e R$ 4.944,00.- Folders de cursos diversos. - Boletim da FAEP nº. 1221. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Projeto de Lei nº. 008 de 02 de julho de 2013, de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza, de súmula: Dispõe sobre a denominação de via pública. Projeto de Lei nº. 009 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza, de súmula: Dispõe sobre a denominação de via pública. Indicação de nº. 163 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça melhorias na quadra de areia das duas pistas da saúde de Ibaiti. Indicação de nº. 164 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça um Parque Infantil na Escola Dom Pedro I no Distrito da Amorinha. Indicação de nº. 165 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o recapeamento da Rua Maria Heidegger (em frente ao Fórum) e continuação da Rua Ananias Costa (em frente ao Albergue Noturno). Indicação de nº. 166 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de um necrotério na Fundação  Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti.  Indicação de nº. 167 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a iluminação da 2ª Pista da Saúde (perto da saída para Curitiba) de Ibaiti. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis que gostaria que a Casa oficializasse ao Prefeito em relação à empresa que se instalou no antigo barracão do Schimit. Quantos empregos têm gerado e quantos funcionários estão trabalhando. Pois já se faz um tempo que a mesma se instalou e que até agora não houve muita movimentação e o Município está arcando com as despesas, mas troca quer os empregos. Outro oficio que se requisita é diante da precariedade das estradas, principalmente do caminho da escola no São Roque do Bugio e Alto Alegre. Próximo à ponte que liga o São Roque com o Alto Alegre está intransitável. Gostaria que se oficializasse órgão competente para “pegar firme” e precisa chegar ao final do ano bem, com tudo que temos que arrumar. O “buracão” em frente à Prefeitura ainda continua. Espera que com o tempo de estiagem se regularize isso. Lembrou que também há necessidade de iluminação na outra pista de saúde (no alto da cidade) para as pessoas caminharem com tranquilidade. Gostaria de dizer que as viagens dos Vereadores não foram em vão. Já se colhe frutos, pois recebemos a viatura nova da Polícia Civil. Fomos pessoalmente protocolar o pedido e através dessa luta conseguimos a viatura 0 km. Lembrou também que o Ministério Público enviou uma recomendação para esta Casa para que se crie a Procuradoria Geral; pediu para que se publique essa recomendação. A população tem que saber para não “dar o que falar”; pois estamos fazendo um trabalho muito sério. Ordem do dia: Segunda discussão e votação dos projetos: Anteprojeto de Lei de nº. 029, de 17 de junho de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal com base na Lei Federal nº. 11.770/08 a prorrogar a licença maternidade para 180 dias (cento e oitenta dias). Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei de nº. 011 de 10 de abril de 2013, de súmula: Instituiu o Conselho Gestor do Fundo local de habitação de Interesse Social – CGFLHIS e cria o Fundo local de Habitação de Interesse Social – FLHIS. Aprovado por unanimidade.  Única discussão e votação das Indicações: Requerimento de nº. 13 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: Requer nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal, acompanhado da respectiva documentação, sobre a situação fática e legal do imóvel que se encontra construído o Posto de Saúde do Bairro da Amorinha, no prazo de 15 dias, nos termos do art. 94 da Lei Orgânica do Município. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 154 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento de Trânsito do Município para implantação de lombadas e redutor de velocidade nas seguintes ruas do distrito da Vila Guay: rua Ibaiti em frente ao Bar do Carlinhos; rua Paraná em frente a casa da Maria Lúcia e do Marcado Kalil; em frente a Escola Napoleão da Silva Reis/Centro de Educação Infantil, na rua Conselheiro Mairinck, em frente ao Conjunto Primavera. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 155 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a instalação de lixeiras nas Ruas do Distrito da Vila Guay, principalmente nas áreas comerciais e em frente das Igrejas, Escola, Posto de Saúde e Creche. Aprovada por unanimidade.Indicação de nº. 156 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça para que se faça melhorias no campo de futebol da Amora Preta. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 157 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se faça recapeamento da Pista da Saúde de Ibaiti. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 158 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o recapeamento da Rua Paulo Cruz Pimentel na cidade de Ibaiti. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 159 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma Centra de captação de lixo eletrônico, com telefone para agendamento. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 160 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça um Projeto de Transporte Público Municipal Gratuito. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 161 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que volte o atendimento odontológico na COAHPAR. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 162 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se faça a contratação de funcionários, sendo estes: 1 agente comunitário de saúde; 1 auxiliar de serviço gerais (limpeza de ruas) para o Distrito do Vassoural. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada 09 de julho de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 20ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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